

Anexa nr. 6 la Hotărârea de Guvern nr. 599/2018



**RAPORT ANUAL
DE EVALUARE A INCIDENTELOR DE INTEGRITATE PRODUSE ÎN ANUL 2023
LA NIVELUL AGENȚIEI NAȚIONALE A MEDICAMENTULUI
ȘI A DISPOZITIVELOR MEDICALE DIN ROMÂNIA**

I. INCIDENTE DE INTEGRITATE

NUMĂR TOTAL DE INCIDENTE DE INTEGRITATE		
Tipul de fapte	Număr de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Număr de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Număr de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
STRUCTURA ORGANIZATORICĂ ÎN CARE AU INTERVENIT INCIDENTE DE INTEGRITATE		
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Număr de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Număr de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Număr de sancțiuni aplicate	Număr de sancțiuni disciplinare	0
	Număr de sancțiuni administrative	0
	Număr de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		-

Din informațiile existente, rezultă că în cursul anului 2023, la nivelul structurilor organizatorice din cadrul Agenției Naționale a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România, nu au fost înregistrate incidente de integritate.

II. MĂSURI DE PREVENIRE ȘI/SAU CONTROL

Nr. total de măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Conștientizarea și responsabilizarea personalului ANMDMR, concomitent cu dezvoltarea și aplicarea fermă a instrumentelor de conduită etică și profesională	permanent
2. Actualizarea la nivelul ANMDMR a procedurii de sistem "Semnalarea și cercetarea neregulilor în materie de etică și integritate. Monitorizarea respectării codului de conduită" - Cod: PS-01/03-Versiunea: 01/2018	în curs de actualizare
3. Respectarea de către personalul cu funcții de conducere și de execuție din cadrul ANMDMR a principiului prevenirii săvârșirii faptelor de corupție și a incidentelor de integritate, prin identificarea timpurie și înlăturarea în timp util a premiselor apariției acestora	permanent
4. Monitorizarea și identificarea permanentă a riscurilor și vulnerabilităților în cadrul ANMDMR ce vizează aspecte de integritate	permanent
5. Urmărirea modului de realizare a sarcinilor de serviciu în vederea realizării obiectivelor specifice și generale ale ANMDMR stabilite prin Planul de integritate al ANMDMR, în contextul Strategiei naționale anticorupție 2021-2025, aprobat prin Decizia Președintelui ANMDMR nr. 887/30.06.2022	permanent
6. Elaborarea și diseminarea de chestionare aferente măsurilor preventive, astfel cum sunt prevăzute în H.G. nr. 1269/2021, privind Codul de conduită al personalului ANMDMR, conflictele de interese, interdicții, incompatibilități, declararea averilor și a conflictelor de interese, adresate tuturor salariaților instituției	sondaj/ în curs de implementare